

我市中小学生在开启居家学习模式



本报讯（达州日报社全媒体记者 陈鲸印）9月1日中午，根据疫情防控需要，通川区、达川区、高新区等地各中小学相继按下暂停键，有序组织学生安全离校、平安回家，守好校园疫情防线，守护师生健康。各中小学暂定延迟上学，积极配合疫情防控部门坚决打赢疫情防控攻坚战、歼灭战。

当天上午，各学校充分利用“开学第一课”，普及疫情防控及安全知识，从日常生活入手，围绕当前疫情防控政策，引导学生克服恐惧和焦虑心理，掌握应对疫情知识，积极乐观细致地面对常态化疫情防控。

当天下午，各中小学立即启动居家学

习预案，对学生居家学习进行详细安排部署。通川区文华街小学根据学生年龄段设计停课不停学线上指导课程，一年级的课程主要包括：亲子故事会、亲子绘本阅读、亲子运动、亲子游戏、亲子劳动等，二年级的课程主要包括：快乐阅读、趣味数学、唱好少先队队歌、科技小制作、劳动实践教育等，三至六年级的课程主要包括：诗文诵读、阳光阅读、课间运动、趣味数学、绘画、学唱红歌、科学小实验、科技小制作、作文小练笔、劳动实践教育等。达川区实验小学居家学习指南内容丰富，不仅有防疫小贴士，还包括学习助手、劳动实践、体育锻炼、阅读时光等。“2020年，我市各地中小学受疫情影响全面开启停课

不停学工作，积累了丰富的停课不停学工作经验。此次暂缓一周上学，对学校和学生影响都不大，我们第一时间就启动了停课不停学工作预案。”省党代表、达川区实验小学党委书记、校长侯俊杰说。

连日来，组织教职工参加抗疫志愿服务的同时，各地各校以班为单位开展线上教学活动。一、二年级以手工绘画、艺术赏析、快乐阅读等五育活动为主，以每日任务清单的形式开展；三至六年级以复习旧知、艺体实践活动、爱国主义教育、党史学习为主，推送优质资源，开展线上主题教育活动，引导孩子们树立正确人生观、世界观，培养爱国情怀。



我市32人 获“践行生态文明 建设美丽校园”主题征文奖

本报讯（达州日报社全媒体记者 杨秀琴 通讯员 徐志宏 陈广文）近日，记者从市学生资助与学校后勤管理中心获悉，由四川省中小学后勤协会组织开展的“践行生态文明 建设美丽校园”主题征文活动获奖名单出炉，我市22篇文章32人获奖，其中获省二等奖2篇4人、三等奖4篇5

人，优秀奖16篇23人，达州市教育局获省优秀组织奖。

其中，通川区复兴小学王盼《建设自主生态校园，培养学生核心素养》和胡萍《践行生态文明 勇担教育之责》获省二等奖，大竹县四合镇张家学校张飞《浅谈如何“践行生态文明 建设美丽校园”》、宣化县厂溪镇初中级中

学黄文德《改善育人环境 发挥育人功能》和通川区罗江八一希望学校熊益靖《实践生态文明，共建绿色校园》、严能春《构筑绿色校园 创建和谐未来》获省三等奖，四川省大竹中学余泳君《厉行节约 反对浪费》、四川省开江中学伍志斌《建设生态文明学校 营造美丽书香校园》等16篇获省优秀奖。

宣汉职专：做好留宿学生疫情防控工作

本报讯（达州日报社全媒体记者 杨秀琴 通讯员 周军）应急放假期间，宣汉职专有406名学生留宿校园，学校采取切实措施，做好留宿学生疫情防控工作。

一是按照上级安排，将24名“9+3”学生送到集中隔离点进行管控，确保全体

“9+3”学生身体健康；二是对校园进行全面消杀，安排值班人员和心理辅导老师对留宿学生进行管理和心理疏导；三是做好后勤服务，加强食堂管理，确保留宿学生一日三餐吃饱、吃好。四是加强学习辅导、开展主题教育活动，让留宿学生的留

宿生活丰富多彩。

“老师和同学们要自觉绷紧疫情防控之弦，严格遵守疫情防控相关规定……”宣汉职专校长张远彬全面指挥学校疫情防控工作，和学校其他领导一起值守在学校，并深入学生宿舍关心关爱留宿学生。

教育周刊

综合新闻

03

2022年9月5日

星期一

17760649325

□主编：邱霞
□编辑：文莉萍

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统